

Крымские каникулы для меня это...

Прежде всего это новые друзья...такие, в которых я уверена, это что-то действительно новое, поразительное и долгожданное. Я впервые увидела море и все трудности, что преодолела, стоили того. Но было и такое: хотелось бросить все, затопать ногами и кричать, что не могу идти дальше, но уж очень хотелось узнать, что ждет нас впереди...поэтому продолжала идти.

Я сдала молчание(с третьего раза) это было не очень сложно, но после этого испытания начинаешь понимать, что мы говорим слишком много, и у меня до сих пор в некоторых моментах есть ощущение, что я должна молчать.

В общем, это самое яркое событие в моей жизни за последние несколько лет.

(Лилия К., 10 м)

Крымские каникулы для меня это...

Для меня Крымские каникулы были "боевым крещением" в клубе путешественников "Улитка". Красивые виды с яйлы, хорошая компания, свежий воздух, новые приключения и много новой информации!

(Кирилл К.,8и)

Крымские каникулы для меня это...

Это восторг!

Примерно 10 дней с дорогой. За это время произошло столько необычных, уникальных, красивых, весёлых, глупых, смешных и много других ситуаций, моментов историй.

Больше всего мне понравился подъём из большого Крымского каньона. Вот это то и было для меня **испытанием**. Объяснение простое. После увиденного предварительно (Большой Крымский каньон), мне хотелось смотреть ещё и ещё, душа просила зрелища и приключений. Подъём был очень сложным, я устал, но старался не подавать виду, потому, что я был капитаном, а насколько мне известно, какой капитан, такая и команда. Больше всего у меня устала спина от тяжести рюкзака. Ноги устали меньше, но устали тоже... И мой мозг говорил мне: брось, сядь, отдохни, лучше бы ты сидел дома, спал, играл в компьютер- всё что угодно, но не ПОХОД!

Как только мы поднялись на Ай-Петринскую яйлу, усталость прошла и забылась . Осталось чувство гордости за себя, за то что преодолел и восторг от прекрасного, которое нас окружало.

Конечно, можно было просидеть каникулы у компьютера, но, то что мы узнали и увидели в походе по Крымскому побережью так много теперь значит для меня, что стоит, обязательно стоит преодолевать себя.

Путешествие мне показало: наш мир так велик и разнообразен, что не хватит жизни для познания и знакомства с ним.

(Юра Т., 11и)